

我市举行庆“八一”文艺晚会

本报讯(记者 李凤霞 实习生 余文静)“团结就是力量,这力量是铁,这力量是钢……”7月26日晚,周口人民会堂“橄榄绿”满座,军歌此起彼伏,现场气氛十分热烈。“神州行”周末公益剧场《赞歌献给最可爱的人》2013年庆“八一”文艺晚会在这里举行,向伟大的中国共产党建军86周年献礼。市政协副主席张文平与一千多名武警官兵及群众观看了此次演出。

晚八点,晚会在歌舞《旗帜颂》的红色海洋中拉开了帷幕。本场晚会共分为《我的军营》、《我的家乡》、《我的祖国》三个篇章,每个篇章都以诗歌开篇,以歌舞穿插,并辅以具有地方特色的戏曲等艺术形式。

周口作家群代表人物——

孙方友先生病逝

本报讯(记者 吴继峰)道不完“小镇人物”,品不尽“陈州风情”。7月28日上午9点,周口作家群代表人物、河南省文学院著名作家孙方友先生遗体告别仪式在郑州市殡仪馆举行。7月26日,孙方友因心脏病突发抢救无效,于当日中午12时10分去世,享年63岁。

孙方友1950年出生于河南省淮阳县新站镇,现为河南省文学院专业作家。从1978年参加工作开始,孙方友先后在《人民文学》、《收获》、《钟山》、《花城》、《大家》、《中国作家》等刊物发表作品,出版有长篇小说《鬼谷子》、《衙门口》等,中短篇小说集《刺客》、《孙方友小说选》、《水妓》、《贪兽》、《虚幻构成》、《女票》、《美人文展》等。

孙方友一生文学产量颇丰,他最高的艺术成就是他的“新笔记体”小说。评论界普遍认为,孙方友的“新笔记体”小说,是继蒲松龄之后中国文学笔记体小说的又一座高峰,其代表作《陈州笔记》系列和《小镇人物》系列,洋洋数十万字,糅杂民间元素,刻画出豫东周口万千风姿,也由此构建出孙方友先生的“文学陈州”。

7月20日,孙方友先生回家乡出席名家看淮阳暨周口作家群崛起现象座谈会。会上,孙方友老师动情发言,为家乡文学事业的繁荣摇旗呐喊。

**郑州大学 中南大学
河南大学 财经政法大学**
自考助学、远程教育招生
毕业快、网上可查、专业全
电话:15939406876 13938083789
QQ:2911481506 联营学校学服中心

郸城县第二人民医院加强党风廉政建设

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 刘廷亮 孙磊)近日,为深入贯彻落实县纪委会会议精神,加强纪律整顿,树立廉政新风,郸城县第二人民医院把廉政教育作为重点列入党员领导干部学习计划中,加强理想信念教育,不断提高党员干部廉洁自律自觉性,引导广大党员干部坚守清廉底线,实施依法执业。

该院坚持“教育在先、预防为主”,建立健全规章制度,制定了领导班子民主生活会制度、重大事项报告制度、纪检监察制度、重大物资采购监管制度、院务公开制度等,按制度办事,靠制度管人,做到制度完善超前,组织监督到位。

该院把教育、制度、监督三者有机结合,注重事前防范,强化过程监督,把好监督关口。一是各项重大问

(上接第一版)

广场文化活动,引领市民文化生活新风尚

“刘大哥讲话理太偏……”小童星常博涵稚气的童声逗乐了台下的观众。5月9日,初夏的五一广场上,“欢乐中原·和谐周口”市直广场文化活动在这里启动,该项活动由市委宣传部、市文广新局、市公安局共同主办,22家市直单位具体承办,每周五晚在五一广场举办。

“到了这个时间,就想往广场跑,那里的文艺演出真不赖!”李大爷坐在舞台跟前说。“天慢慢热了,吃了饭到广场散散步,还能看看演出,多好呀!”俺爱听戏,每到礼拜五晚上,广场上就有看戏,还能经常碰到名角,过瘾!”台下的观众观看演出之余相互交流。

“欢乐中原·和谐周口”市直广场文化活动已经持续8年。8年来,“欢乐中原·和谐周口”市直广场文

化活动已经成为周口市惠民文化建设的一块响当当的金字招牌。8年耕耘,它已经成为市委、市政府文化惠民、务实行动的重要载体,成为各家承办单位责任担当、展示形象的重要平台,成为广大文艺工作者作风转变、服务人民的重要阵地,成为广大人民群众展示才艺、获得欢笑的重要舞台。

百部千场电影送农民工,特殊群体得关爱

5月20日,市五一广场举行周口市“百部千场电影送农民工”活动启动仪式,从5月20日到10月20日,在市内设置5个固定放映点和5个流动放映点,每天晚上放映两部优秀影片。

周口市“百部千场电影送农民工”由市委宣传部和市文广新局主办,市电影公司承办,活动旨在解决农民工这一特殊群体文化生活较为匮乏的问题,组织放映小分队深入

工地、企业、农民工聚居区、城市广场,为他们安排放映优秀影片。截至5月底,共完成公益放映任务602场,受益观众达到了60万人。

文化为了群众,文化依靠群众

优秀舞台艺术“五进”、文化综合体建设、特色文化基地创建、基层文艺骨干培训、重点文化惠民工程建设活动以最基本的方式调动着群众的参与热情,党委、政府站在群众的视角,烹出道道精美的文化大餐端到了群众的面前,各项活动似春风化雨,滋润着百姓的心田。

优秀舞台艺术“五进”,按照“政府购买、院团演出、群众受惠”的运作模式,加大政府支持力度,提高演出补贴标准,政府每年出资购买农村演出场次,标准由每场5000元提高到8000元,计划全年演出170场,现已完成34场,受到了基层广大群众的热烈欢迎。

文化综合体建设活动。在各级

政府的关心和支持下,周口市图书大厦正在紧张的施工当中,就要封顶。周口市群艺馆争取到了800万元资金,用于市群艺馆的设备购置。2013年3月至5月,共投入资金2336685万元,用于购置钢琴、流动演出灯光、摄像机等设备,使其更好地发挥免费开放功能,让老百姓享受到更多更好的文化发展成果。

特色文化基地创建活动。近年来,周口市高度重视文化基地创建工作,已创建部分特色文化基地,取得了一定成绩,如项城市南顿镇

立更多具有地方特色的文化基地。目前,市文广新局已下发相关文件,组织各县市区积极参与。

基层文艺骨干培训活动。自国家免费开放政策实施以来,市文广新局在保证文化馆免费开放的同时,积极开展各种基层文艺骨干培训活动。2013年拟定举办系列基层文艺骨干培训班7期,在此基础上逐步建立起基层公共文化队伍培训工作的长效机制,使之成为我市公益性文化事业发展新的品牌和亮点。

和着文化惠民的春风,周口“文化惠民工程”系列活动正如火如荼,整个宣传文化战线正以踏上留印、抓铁留痕的信心和勇气,火热的实践伴随着对百姓文化需求的极大满足,将活动深入到实处。送民欢笑,这边风景独好!

多彩文化滋润百姓生活

立更多具有地方特色的文化基地。

目前,市文广新局已下发相关文

件,组织各县市区积极参与。

基层文艺骨干培训活动。自国

家免费开放政策实施以来,市文广

新局在保证文化馆免费开放的同

时,积极开展各种基层文艺骨

干培训活动。2013年拟定举办系

列基层文艺骨干培训班7期,并

在此基础上逐步建立起基层公

共文化队伍培训工作的长效机

制,使之成为我市公益性文化事

业发展新的品牌和亮点。

和着文化惠民的春风,周口“文

化惠民工程”系列活动正如火

如荼,整个宣传文化战线正以

踏上留印、抓铁留痕的信

心和勇气,火热的实践伴随

着对百姓文化需求的极大满

足,将活动深入到实处。送民欢笑,这边风景独好!

三川大地 强军热土

周口是兵源大市,同样,周口退役士兵的人数也位居全省之首。

面对退役士兵这样一个人数众多的特殊群体,却没有明确规定组织管理机构。虽然政府部门具有某些管理职能,但职责分散、业务交叉,使退役士兵这个群体失之于散、失之于管。

对此,沈丘县委、县政府和县人武部经多方考察论证,站在创新社会管理角度,逐项化解体制性障碍、机制性束缚和保障性困扰,于2011年8月1日成立由政府主管、人武部协管、民政局主办、各有关职能部门参与的退役士兵服务中心。

“中心”开设了退役士兵办事服务大厅、多功能展示厅、服务网站和服务热线,并在全县22个乡镇设立退役士兵服务站,以政策宣传、就业安置、创业帮扶、组织培养、困难救助、权益维护等为主要职能,走出了“在服务中心实现管理,把退役士兵稳定好;在培训中实现就业,把退役士兵安置好;在组织中实现作为,把退役士兵作用发挥好”的退役士兵有序管理新模式。

在随军家属的工作安置上,周口市出台了《关于进一步做好军队干部随军家属就业安置工作的意见》,并积极想办法、搞协调,分层次、分阶段解决。全市建立起了以政府安排为主、货币安排为辅的安置机制,未安置的随军家属,在自主就业、经商等方面给予减免税费等优惠政策;随军未就业的家属有政府统一发放生活补助,不仅为驻军部队56名随军未就业家属落实了事业编制,还让126名随军未就业家属领到了生活补贴,以此来解决随军家属的后顾之忧。

月24日,淮阳县盐业局盐政稽查人员检查市场时,在城关一熟食摊点查处3箱小包装涉案盐产品,经认真鉴别和碘试剂检测,认定为不含碘私盐。5月21日,商水县盐业局稽查人员在检查盐业市场时,发现范集镇杨庄行政村张某的小卖部经销的10箱小包装食盐涉嫌非

周口、沈丘又一次成为了全国的焦点。

这焦点里,饱含着周口市党政领导对武装工作的支持,饱含着对退役士兵的真情关爱,饱含着对国防事业政治观、大局观……有人说周口市的领导对当兵的有点偏爱,可一位市领导却说:“不是偏爱,而是应该。”

2011年底,面对征兵工作中出现的新情况、新问题,为鼓励周口籍的优秀青年参军入伍、建功军营、献身国防,市委、市政府大幅提高了义务兵优待金标准,从过去的千元左右提到了如今的农业户口平均5000元左右、城镇户口平均10000元左右,仅此一项全市的财政支出就达6000多万元。两级军区的领导在检查我市征兵情况时说,周口虽然是个财政穷市,但对国防事业所作的贡献、所产生的价值是无法用钱来衡量的,是国家不可或缺的财富,是强军梦的基石。

谱写拥政爱民新篇章

周口市浓浓的拥军情感动着驻周部队的每一位官兵,在周口军分区的倡导下,联合下发了《驻周部队拥政爱民若干规定》、《关于驻周部队支援社会主义新农村建设、构建和谐社会实施意见》、《关于驻周部队大力开展“四项创建”(双拥创建、文明创建、平安创建、和谐创建)活动的实施意见》、《关于在全

区开展“双十双百”(帮建10所乡村小学、帮建10个基层党组织,帮扶100户军烈属、帮扶100名贫困学生)活动的意见》等文件,并在全体官兵中叫响了“热爱周口、学习周口、宣传周口、增辉周口、建设周口,为构建和谐周口奉献青春”的口号。

为了更好地参建援建地方经济建设,周口军分区党委服从和服务于地方党委、政府的总体建设规划,围绕各个时期、各个阶段的建设意图和建设目标,确定参建的项目和任务,制定出相应的规章制度。他们成立了以军分区司令员、政委为组长,部门领导和人武部部长参加的参建援建领导小组,研究探索符合实际的参建援建方法路子,并把这项工作列入各单位年度工作的考评内容。

军地情真,军民一心。虽然周口市委、市政府的领导换了一任又一任,但他们心系武装、情注国防的传统没有变,每一任党政领导都形成一个共识:关心国防就是关心国家的强大、民族的富强,支持武装就是支持国家和平、社会和谐,没有强大的国防就不可能有强大的国家!每当武装工作遇到困难时,市四大班子的领导都会如期而至,听意见解难题办实事,为武装工作的发展尽心竭力。

周口军分区司令员罗明豪、政委张保旭常说:“双拥工作如同钢琴上的‘黑白键’,只有军地协同共奏才能琴瑟相谐,奏出和谐、融合的交响曲。”

盐业之窗

盐业之窗

本报记者 陈伟光

5月6日,太康县盐业局盐政稽查人员在县城南关成功端掉一贩卖私盐窝点,查获涉嫌非法运输盐产品的车辆2部,各类违法盐产

品约7.5吨,封口机1台,地磅1台,假冒食盐包装袋4000多个。

净化盐业市场 打击涉盐违法犯罪行为

严厉打击了私盐违法犯罪行为,维

护了人民群众的身体健康。

5月6日,太康县盐业局盐政稽查人员在县城南关成功端掉一

贩卖私盐窝点,查获涉嫌非法运

输盐产品的车辆2部,各类违法盐产

品约7.5吨,封口机1台,地磅1台,

假冒食盐包装袋4000多个。

月24日,淮阳县盐业局盐政稽查

人员检查市场时,在城关一熟食摊

点查处3箱小包装涉案盐产品,经

认真鉴别和碘试剂检测,认定为不

含碘私盐。5月21日,商水县盐业局

稽查人员在检查盐业市场时,发

现范集镇杨庄行政村张某的小卖

部经销的10箱小包装食盐涉嫌非

食用盐,通过检测均不含碘。7月11

日,西华县盐业局接到举报,有人在

皮营乡安营行政村一仓库贩销私

盐,当场查获私盐12.1吨。7月21

日,商水县盐业局稽查人员在城关

八里湾金色家园小区门口一货车

上查获涉嫌无证运输的盐产品28

(程卓然)

种,以满足不同消费层次、消费群体的社会需求。

在这些新品种中,精纯盐所用原盐是来自深层矿井的优级井矿盐,经现代化工艺精制而成;产品颗粒均匀、品质纯正,易溶解、好滋味。经主管部门审查备案,按照农业部颁布的《绿色食品加碘食用盐(NY/T1040—2006)行业标准生产,同时按照《食用盐碘含量》添加碘剂,对原料、生产工艺、生产环境、包装和标识均有特别规定,并在包装上印制绿色食品标志的食盐,叫做绿色食品加碘食用盐。海藻碘盐是以食用盐为载体、加入适量海藻碘营养强化剂制得的食盐,海藻是生于海中的藻类植物,含

矿物质最多为碘、钙、铁、钠、镁、磷等。现代科学认为,常食海藻食品可有效地调节血液酸碱度,避免体内碱性元素(钙、锌)

因酸性中和而被过多消耗。低钠盐

是一种低钠补钾的食盐品种,以碘盐为载体,配比一定量的食用钾

盐、辅料镁盐、适量增味剂的食

盐,低钠膳食和补钾并举,是降低

高血压、减少脑中风及其他心血管疾患的较好策略。(程卓然)

沈丘县北郊卫生院

提升优质医疗服务 打造医院特色科室

记者 史书杰 通讯员 马建立

万里行”实施方案和优质护理服务计划,采取有效措施,全面落实医疗核心制度;加强内部质量管理,严格执行抗生素三线用药及“双十”